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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE OUTUBRO DE 2021.  

 

Ao quinto (5) dia do mês de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e quinze minutos 
(10h15m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor vice-presidente, vereador Roberto Emídio 
iniciou a sessão convidando os senhores vereadores a tomarem assento em suas bancadas. O senhor 
secretário, vereador Bruno Lucena fez a chamada regimental para efeito de quórum. Vereadora Ana 
Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcelo 
Radar, vereador Thiago Barbante, vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio, e o vereador 
Sancler Nininho. O vereador Gelson Henrique e o vereador Marcel Taí Gostei, ausentes por motivos 
de saúde. Após a chamada dos vereadores, o vice-presidente, vereador Roberto Emídio fez um 
intervalo de 15 minutos. Após o intervalo, o presidente em exercício, vereador Sancler Nininho deu 
início a 17ª Sessão Ordinária. Havendo quórum legal e deliberativo, o senhor presidente, vereador 
Sancler Nininho declarou aberta a Sessão Ordinária. O mesmo colocou em discussão e votação as 
ATAS da 2ª Sessão Extraordinária e as ATAS da 15ª e 16ª Sessões Ordinárias do decorrente ano. 
ATAS APROVADAS POR UNANIMIDADE. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena, fez a leitura 
do expediente. PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 0103/2021 de autoria do vereador Gion Flor, que: 
“DISPÕE SOBRE INCENTIVO À DOAÇÃO DE SANGUE, ATRAVÉS DE CESSÃO DE FOLGAS AOS 
FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, CONCURSADOS OU NOMEADOS”. 
Projeto de Lei nº 0104/2021 de autoria do vereador Gion Flor, que: “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO 
DE NO MÍNIMO 01 (UM) INTÉRPRETE DE LIBRAS EM REPARTIÇÕES PÚBLICAS MUNICIPAIS, 
COMO ESCOLAS, CLÍNICAS DA FAMÍLIA E PRÉDIOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA”. Projeto de 
Lei nº 0106/2021 de autoria do vereador Gion Flor, que: “INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
MESQUITA, ESTADO DO RIO DE JANEIRO, PRIORIEDADE DE ATENDIMENTO AOS CIDADÃOS 
COM FIBROMIALGIA, ASSIM COMO A INSERÇÃO DO SÍMBOLO MUNDIAL DE IDENTIFICAÇÃO 
DESSA ENFERMIDADE NAS PLACAS OU AVISOS DE ATENDIMENTO PRIORITÁRIO EM 
REPARTIÇÕES PÚBLICAS E EMPRESAS PRIVADAS DE ATENDIMENTO AO PÚBLICO”. 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 03 
Indicações Legislativas. Vereador Gion Flor - protocolou nesta Casa Legislativa 12 Indicações 
Legislativas. Vereador Marcel - protocolou nesta Casa Legislativa 01 Indicação Legislativa. PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, 
TRANSPORTE E TRÂNSITO. Vereadora Ana Cris Gêmeas - protocolou nesta Casa Legislativa 05 
pedido de providência. Vereadora Bruno Lucena - protocolou nesta Casa Legislativa 19 pedidos de 
providências. Vereador Gion Flor - protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. 
Vereador Renan Bolinha - protocolou nesta Casa Legislativa 06 pedido de providência. Vereador 
Gelson Henrique - protocolou nesta Casa Legislativa 71 pedidos de providências. Vereador Roberto 
Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 04 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar - 
protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento - protocolou 
nesta Casa Legislativa 08 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho - protocolou nesta Casa 
Legislativa 05 pedidos de providências 
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LIGHT – SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: Vereador Gion Flor - protocolou nesta Casa 
Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 
02 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo 
Talento concede: 05 Moções de Congratulações e Aplausos. Vereador Renan Bolinha concede: 01 
Moção de Congratulação e Aplausos. Vereador Marcelo Radar concede: 01 Moção de Congratulação 
e Aplausos. Vereador Bruno Lucena concede: 01 Moção de Congratulação e Aplausos.  Vereador 
Gion Flor concede: 03 Moções de Congratulações e Aplausos. TEMA LIVRE: Vereador Gion Flor, 
destacou os PLS nº 0103/2021, 0104/2021 e 0106/2021 de sua autoria, que são de extrema 
importância. Ressaltou sobre o autoexame e mamografia em relação ao câncer de mama, pois o mês 
de outubro tem um papel muito importante em conscientizar a todos sobre a prevenção, não só para 
as mulheres, mas, para os homens também, pois são acometidos pela doença. Disse que o Legislativo 
estará sempre junto a essas causas. Falou sobre a data em que comemora o Dia da Natureza e a 
Promulgação de Constituição de 1988. Finalizou sua fala, parabenizando o vereador Gelson Henrique 
pelo seu aniversário. Vereador Roberto Emídio, falou sobre o trabalho que o grupo de conselheiros 
tutelares está desenvolvendo dentro da cidade de Mesquita, pois, são de suma importância que seja 
destacado, pois o mesmo sendo um servidor público estadual presencia diariamente a dificuldade dos 
profissionais. O mesmo fez questão de homenageá-los com uma Moção de Congratulação. 
Parabenizou dos profissionais, Gelson dos Anjos – Presidente do Conselho; Jorgina Flávia A. Silva - 
vice-presidente; Sueli de Souza Emídio – secretária; Luiz Carlos Lobato – conselheiro e Jéssica 
Oliveira – conselheira, ambos profissionais do conselho tutelar da cidade de Mesquita, que estão 
desenvolvendo um belíssimo trabalho. Destacou que entre os meses de janeiro a junho do decorrente 
ano, atenderam 752 ocorrências, mesmo com pouco recurso. O mesmo espera que a Casa 
Legislativa, como a vereadora Ana Cris, reconheça os profissionais e juntos ao executivo possam criar 
mais um corpo de conselheiros para auxiliar o já existente. Vereadora Ana Cris Gêmeas, saldou a 
senhora Cris Gêmeas e o senhor Amaury Trindade, ambos ex-vereadores da cidade de Mesquita que 
estavam presentes à sessão ordinária e, ressaltou dizendo que é um grande prazer dar continuidade 
ao trabalho de excelência que ambos fizemos na última legislatura. Há parte, a palavra da vereadora, 
o vice-presidente, vereador Roberto Emídio, saldou o senhor Amaury Trindade pela presença e disse 
que o mesmo sempre será bem-vindo a Casa Legislativa. Aproveitou o ensejo da fala do vereador 
Roberto Emídio, para ressaltar o trabalho que os conselheiros tutelares estão desenvolvendo na 
cidade, juntamente com outras secretarias e com o órgão de segurança pública. Disse que existe um 
PL de sua autoria sobre o exame de mamografia. Vereador Thiago Barbante, ressaltou a importância 
da conscientização do mês de outubro que aborda o diagnóstico precoce do câncer de mama e do 
colo do útero. O mesmo tem a certeza que as políticas públicas que o governo Jorge Miranda está 
fazendo é melhorar a cada dia a saúde e principalmente a saúde da mulher. Parabenizou o trabalho 
do conselho tutelar da cidade, pois estão fazendo um trabalho de excelência. Disse que visitou o 
abrigo de crianças da cidade e ficou impressionado com a parceria de ambos em cuidar daquelas 
crianças que sofrem tanto, inclusive durante a pandemia, que teve um aumento significativo de 
violência.  Parabenizou mais uma vez o prefeito Jorge Miranda e seu vice Ricardo Lucena, por uma 
um Polo de vacinação contra o Covid – 19 na cidade, que fica localizado n Centro de Vigilância em 
Saúde Paraná – Rua Paraná nº 557, mais conhecido como Posto da rua Paraná.  
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O secretário fez a chamada regimental para ordem do dia. Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador 
Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcelo 
Radar, vereador Renan Bolinha, e o vereador Thiago Barbante.    
 
 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 
065/2021 de autoria do vereador BRUNO LUCENA. “Concede o Título de Cidadão Honorário do 
Município de Mesquita ao SR. RAFAEL EUGÊNIO SILVA VIEIRA”. Projeto de Decreto Legislativo nº 
066/2021 de autoria do vereador SANCLER NININHO. “Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO 
ao SR. VALCLEIR DE OLIVEIRA SILVA JUNIOR”. Todos os projetos aprovados por unanimidade. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Bruno Lucena, ressaltou a presença do ex-vereador Amaury 
Trindade, e dos amigos Hudson, Lázaro e Erivan, que estão sempre acompanhando as sessões. 
Falando sobre o conselho tutelar, o mesmo disse que no ano de 2009 foi candidato, mas, sendo o 
quarto mais votado, mas infelizmente por questão política não pode assumir o cargo, mas, 
independentemente disso, o mesmo tem um grande apreço pela instituição e sabe da grande 
importância que é tem o conselheiro tutelar dentro de uma cidade e, hoje na cidade de Mesquita tem 
como presidente do conselho, um grande amigo que, também é um líder no bairro da Coréia. 
Enalteceu o Dia do Microempreendedor, que devido a pandemia deve dificuldade em trabalhar. 
Parabenizou o Dia do Agente Comunitário que está fazendo um belíssimo trabalho dentro da cidade 
de Mesquita.  Parabenizou o prefeito, seu vice e o secretário de governança, por todo trabalho que 
estão fazendo dentro da cidade. Parabenizou também a subsecretaria de assistência Social pela Ação 
Social que foi realizada no bairro da Coréia. Finalizou, parabenizando o presidente da Casa 
Legislativa, por estar sempre empenhado as situações institucionais da Casa, e frisou sobre o acerto 
na mudança do horário das sessões. Com consentimento do plenário, o vereador Diogo Talento, 
Ressaltou a presença do ex-vereador Amaury Trindade. Parabenizou a subsecretaria de Assistência 
Social, Érika Rangel, pela Ação Social no bairro da Coréia, que foi de grande relevância. Homenageou 
com Moções de Congratulações e Aplausos, o amigo Wallace Letícia e o 2º Tenente do Corpo de 
Bombeiros, Geovane Bazílio. Parabenizou o prefeito, seu vice a o secretário de governança Renato 
Miranda, por todo trabalho que fazem na cidade. Finalizou falando sobre a união do Executivo com o 
Legislativo, pois com essa união quem ganha é a população mesquitense e, agradeceu sua equipe 
de trabalho, por toda dedicação. O senhor presidente finalizou sessão agradecendo a todos os 
funcionários da Casa, a presença de todos e, em especial a presença do ex-vereador Amaury 
Trindade, o famoso “Fubá”, que muito contribuiu com os avanços da cidade e da Casa de Leis. 
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